

[#齊來學聖詩 \(143\) 12/09/2022](#)

[#《忠僕顯主恩》](#)

[#譚靜芝博士](#)

「齊來學聖詩」 (143) 12/09/2022

在神與人之間有一位中保，就是道成肉身成為人的基督耶穌，他獻上自己作我們的贖價，是神忠心、順服的僕人；而保羅奉主差派作傳道及使徒，在信仰和真理上作外邦人的教師，他忠心地只說真話，不說謊（提前二 5-7）。凡被召作主僕人的，都當效法基督的忠心，能夠在最小的事上忠心，在大事上也必忠心，並要忠心地只服侍一個主，絕不能又服侍神，又服侍瑪門（路十六 10-13）。

普天頌讚新修訂本第 599 首《忠僕顯主恩》

第一節

面對奧祕，雅各疑懼，力爭與道摔跤，
肉身傷創得蒙祝福：忠僕甘受苦。

第二節

底波拉智勇施教導，廣宣真理主道，
文化險境引領主民，忠僕恆信靠。

第三節

如母愛顧孤寡、殘疾，尋找悖逆迷羊，
饒恕、醫癒、安慰悲苦，忠僕顯聖恩。

第四節

謹遵召命，熱切不倦，靜修、禱告效主，
重新主裏得力，剛強，忠僕滿愛心。

請按以下連結學習這首聖詩：

<https://www.hkchurchmusic.org/index.php/component/allvideoshare/video/hup599>

歡迎轉發分享，並鼓勵自由奉獻支持本會事工！

信用卡網上奉獻：

<https://www.hkchurchmusic.org/index.php/donation/donation>

郵寄支票/銀行轉帳/轉數快/PayMe 奉獻方法(請務必把入數紙或收據截圖電郵至 donation@hkchurchmusic.org):

<https://www.hkchurchmusic.org/index.php/donation>